
Referat af HB-møde den 26. august 2025 
Tid og sted: Kl. 18.30 hos SIC 

Til stede:  Ernst (BAD), Lars (FOD), Jesper (VOL), Sidsel (GYM), Niels Peter (FIT), Annette (SEKR) 

Afbud: Ulla (HÅN), Casper (BAS) 

Pkt. Punkt Resultat 

1. Formel godkendelse af referat af HB-møde den 20. maj 2025 Referatet blev godkendt 

2. Nyt fra forpersonen (fast punkt) Intet nyt 

3. 

Sponsorinfo (fast punkt) 
a. Husk dato for sponsorarrangement den 20/10 – hvem skal 

inviteres? 
b. Aftale med Sparekassen Danmark fremadrettet 
c. Generel brug af Sparekassen Danmark Fonden – inspiration til 

hinanden 
d. Første oplæg i forhold til sponsorkatalog (vedhæftet) 

a. Alle sponsorer og frivillige inviteres til spisning. Øvrige medlemmer inviteres 
til at høre Jan Larsen – Annette samler ”holdet” 

b. Ernst aftaler med Ella, at Sparekassen Danmark deltager i næste HB-møde 
den 8/10. Vi starter kl. 18.00 med spisning (Sparekassen betaler). Lars 
graver noget op fra sit seneste sponsormøde med Ella 

c. Sparekassen Danmark Fonden Himmerland er blevet meget henholdende 
med at uddele fondsmidler til Frem. Husk at søge aktivitetskontoen og 
DGI/DIF 

d. Lars præsenterede foreløbigt sponsorkatalog. Lars inviterer Studs til HB-
mødet den 2/12  

4. 
Økonomi (fast punkt) 
a. Lokaletilskud falder – hvad gør vi fremadrettet? 
b. Er der nogen, der har noget specielt at bemærke? 

a. Lars informerer om, at lokaletilskuddet bliver mindre end tidligere – ca. kr. 
150.000 

b. Gymnastik og Badminton har udmeldt en kontingentstigning på kr. 50 på 
alle hold. Fitness hæver sine abonnementer pr. 1/9 

7. 

Eventuelt 
a. Status på ombygning af boldrum, herunder generel opbevaring 

(opbevaring af Byfestudvalgets kasser) 
b. Er der styr på halplanlægningen? 
c. Kort evaluering af Frems deltagelse i byfesten, Rebildløbet og 

Rold Skov løbet 
d. Vi skal huske at give en gave til Hans Henrik + Katrine – de fik 

ikke noget efter seneste GF 
e. Frems byfestudvalg stopper – se vedhæftede forslag til udmelding 

til medlemmer 

a. Lars orienterede om ombygning af boldrummet, som er blevet så fint. Der 
mangler dog stadig de sidste ting. Mange ting er blevet smidt ud. 
Opbevaring af byfestudvalgets kasser kan måske opbevares på ”loftet” – 
Annette kontakter Pia (kontaktmailen) 

b. Ja 
c. Vi afventer opgørelse fra RL-gruppen vedr. Rebildløbet og Rold Skov løbet. 

Annette melder ud, når der er overblik over Byfesten 
d. Sidsel køber gave til Kathrine, Ernst køber til Hans Henrik – hængeparti 

efter seneste GF 
e. OK til mail vedr. byfestudvalget – sendes ud ca. 1/10 



Pkt. Punkt Resultat 
f. Hjemmeside, herunder opdatering af kontaktinformationer på de 

enkelte bestyrelser 
g. Sker der noget med bordtennis 

f. HB-medlemmerne har problemer med at komme ind på den nye 
hjemmeside for at lave ændringer. Annette spørger Thorbjørn om han vil 
sende info rundt om brugernavn og password til alle fra HB. Der er en del 
på Fitness hjemmeside (den gamle) som ikke er kommet over på den nye 
hjemmeside – Annette spørger Thorbjørn om han vil kopiere den gamle til 
den nye. Derudover bedes alle afdelinger tjekke og evt. opdatere 
kontaktinformationer på hjemmesiden 

g. Mathias, der ønsker at oprette en bordtennis-afdeling, har selv taget initiativ 
til fondsansøgning, som Jesper har indsendt. Bordtennis kan træne om 
torsdagen i Volleys tid. HB vil gerne støtte Bordtennis med penge fra 
aktivitetskontoen. 

 

KOMMENDE HB-MØDER I 2025/26: 
onsdag den 8. oktober 2025 kl. 18.30 
Tirsdag den 2. december 2025 kl. 18.30 
Tirsdag den 13. januar 2026 kl. 18.30 
Tirsdag den 24. februar 2026 kl. 18.00 formøde + kl. 19.00 generalforsamling 


